

Drage kolege,

Nakon završenog konkursa koji je održan u maju, a prema sačinjenoj rang listi kandidata, predsedništvo Društva neurologa Srbije, Društva mladih neurologa Srbije, Odbora za stipendije i Odbora za medije, izabralo je ovogodišnjeg dobitnika stipendije „Dr Laza K. Lazarević“.

Dobitnik stipendije za 2015. godinu je dr Nemanja Popović.

Nemanja Popović je rođen 1979. godine u Novom Sadu, gde je 2005. završio Medicinski fakultet. Tokom studija bio je autor nekoliko naučnih radova iz oblasti neurologije, a 2004. godine njegov rad je proglašen najboljim studentskim radom na Saveznom kongresu studenata medicine. Bio je stipendista Fondacije za razvoj naučnog i umetničkog podmlatka. Kao učesnik programa za razmenu studenata boravio je u univerzitetskim bolnicama u Libanu i Nepal. Na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu je nastavio svoje obrazovanje, te je 2010. godine završio i odbranio master rad iz oblasti neurofiziologije, a potom je upisao doktorske studije.

Po završetku osnovnih studija medicine započeo je i radni odnos na Klinici za neurologiju Kliničkog centra Vojvodine, gde i danas radi, kao specijalista neurologije na Odeljenju za cerebrovaskularne bolesti. Trenutno je u procesu izbora u zvanje Asistenta na Katedri za neurologiju Medicinskog fakulteta u Novom Sadu. Tokom rada na Klinici bio je autor i koautor više stručnih radova, učesnik kongresa i edukativnih kurseva u zemlji i inostranstvu, kao i učesnik u nekoliko kliničkih studija.

Od osnivanja Društva mladih neurologa Srbije aktivno učestvuje kao koordinator tima za region Vojvodine.

Pored radnih obaveza uspešno se bavi planinarenjem i ribolovom.

Svi koji imamo to zadovoljstvo da poznajemo Nemanju i saradujemo sa njim, složićemo se da Nemanja nije samo sjajan kao kolega, nego je sjajan i kao prijatelj, kao suprug i kao roditelj. Odbor za stipendije Društva mladih neurologa Srbije, čestita mu na dobijenoj stipendiji.

Svi zainteresovani kandidati se mogu obratiti Odboru za stipendije i DMNS, ukoliko žele uvid u rang listu i broj bodova kandidata.

Željko Živanović,

Odbor za stipendije DMNS